Privacy Policy

Progreso Hispano is committed to protecting the data of our users and strives to safeguard the security and confidentiality of personal data collected, respecting the rights granted to users of our services by the laws that regulate their activity.

Our Privacy Policy on our users' data describes:

The rules concerning the collection and treatment that is given to the information we receive from people who freely choose or have chosen to become our customers.

Contact information may be sent to users who should have any questions about this privacy policy.

We need to know who the individual is in order to provide our services. What we need to know includes basic information. However, we can request more detailed information, depending on the services required.

All agents and / or employees of Progreso Hispano are trained and committed to carefully manage your data. Progreso Hispano takes all reasonable steps to make computerized data bases secure and safeguards all the information obtained.

Progreso Hispano may use the data to serve you better. These data may be used and disclosed to affiliates for the specific service requested by the user.

Both <u>www.ProgresoHispano.ca</u> and the <u>www.progresoencanada.com</u> websites don't have any automatic recognition system on regards to the identity of visitors to our pages and therefore ensures that our users will not receive any advertising or e-mail related to any of the services provided; unless you register voluntarily on our database or subscribe to our newsletter. If you have questions about the content, interpretation or scope of this policy, you can Contact us by email at info@progresoencanada.com

Progreso Hispano 2012 All rights reserved www.progresoencanada.com | www.progresohispano.ca